Охрана здоровья занимающихся.
Медицинское обеспечение занимающихся осуществляется МБУ ДО «ДЮСШ № 1» в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  штатным  медицинским  работником  (доврачебная медицинская помощь по сестринскому делу).
С этой целью ежегодно на базе школы врачебной  бригадой  ГБУ РО «Лечебно-реабилитационный центр № 1» («Дворец здоровья») проводится плановая диспансеризация занимающихся. По итогам диспансеризации занимающиеся, нуждающиеся  в  дополнительном углублённом  обследовании специалистов и последующем лечении, получают необходимые назначения и проходят курс лечения и реабилитации непосредственно во «Дворце здоровья».
По мере необходимости, занимающиеся проходят дополнительные медицинские осмотры перед участием в соревнованиях, после болезни или травмы.
 

